MEA STUTISTICS OF THE

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

#### OFÍCIO VEREADOR Nº 105/2021

São Roque, 6 de janeiro de 2021.

Prezado(a) Senhor(a),

Venho por meio deste cumprimentá-lo(a) e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao Departamento de Planejamento e Meio Ambiente, no sentido de providenciar a realização dos serviços de limpeza e desassoreamento do Rio da Vila Aguiar, desde o Paulistano (divisa interna) na Rua Gerson Nastri até a entrada da Escola Roque Verani.

Tal medida é necessária para evitar enchentes e alagamentos, pois como pode ser visto nas fotos anexas, o mato está tomando conta do rio em questão. **Anexo fotos.** 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

#### CLÁUDIA RITA DUARTE PEDROSO (DR.ª CLÁUDIA PEDROSO)

Vereadora

Ao (À) Ilustríssimo(a) Senhor(a)

MD. Responsável pelo Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque – SP.

PROTOCOLO Nº CETSR 06/01/2021 - 11:03 217/2021



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

#### **ANEXO**





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

